Augsnes apstrades sistemas , Kelly”
regulésana uz lauka

Stkaku informaciju par augstuma regulésanu skatit lietotdja rokasgramata. Sajos slaidos eso$a informacija var
palidzét novérst nevienmeérigu augsnes apstradi uz lauka.

Parasti, veidojot vagas, janoregulé bus disks, kas atrodas viena augstuma ar vagam.
Ja tiek veidotas starpvagas, janoregulé bus aizmugures disks, kas atrodas viena augstuma ar starpvagu.

Gandriz vienmer lidzes Sarnirsavienojuma dalas pacelSana lidz noteiktai vietai.



Vaga

-

Starpvaga

Vagas veidoSana pa vidu Starpvagas veidoSana paggvidu

Probléma:

Parak zemu noreguléta aste

* Priekséja dala un moduli
noreguléti nepareiza
augstuma

* Tuksa vidusdala

Probléma:

Parak zema priekséja dala

*  Priekséjas kédes priekséja mala veido
vagu pa vidu.

* Moduli apstrada platas vagas irdeno
augsni, bet neirdina sakotné&jo augsni.

Risinajums

* Paceliet abas
aizmuguréjas kédes
montazas plaksnes tik
augstu, kamér dazi pirmie
diski pacelas virs zemes
virsmas.

* Vienkarsi nodrosiniet, lai
diski var parklaties, lai
izlidzinatu riepu raditos
nospiedumus.

) isinajums

L * Parbaudiet, vai galvenais velkosais

apakseéjais jugstienis atrodas paraléli
zemei; ja to ir nepiecieSams noregulét,

' e paceliet vai nolaidiet jagstieni lidz
nepiecieSamajai vietai, izmantojot cilindra
dziluma apturésanas plaksnes.
Galvenajam velkoSajam apak$éjam
jagstienim ir jaatrodas paraléli zemei.

* Paceliet kédes montazas plaksnes tik
augstu, kamér pirmais disks var nogriezt
aramsloksnes virskartu. Pietiek, ja var




Vaga sanos

Probléma:
Aizmuguréja kédes sekcijas
priekSpuse atrodas parak zemu
*  Pirmais disks atrodas par
zemu, parak stipri irdina
augsni.
Izveido vagu.

Risinajums

e Paceliet
sarnirsavienojuma
dalu, parvietojot
regulésanas skavas uz
ramja augséjo pusi.

* Pirmajam diskam ir
janogriez tikai U
aramsloksnes virskarta.

Starpvaga sanos

Probléma:

Parak zems

sarnirsavienojums

priekséjas kédes aizmuguré

* Disks irdina spécigak neka
aizmuguréja kéde spéj
kompensét.

Izveidota starpvaga.

Risinajums

* Paceliet
Sarnirsavienojuma dalu,
parvietojot regulésanas
skavas uz ramja augséjo
pusi.

* Pirmajam diskam ir
janogriez tikai
aramsloksnes virskarta.




Vaga pa kreisi no centra _g Vaga pa labi no centra

Probléma:

Parak zemu uzstadits
priekséja modula priekséjais
disks

* Disks izmet augsni vieta,
kur aizmuguréjais modulis
to nevar sasniegt.
lzveidota vaga.

Probléma:

Parak zemu uzstadits aizmuguréja modula

priekséjais disks

*  Pirmais disks atrodas par zemu, parak
stipri irdina augsni.

* lzveido vagu.

Risinajums

* Izmantojot regulésanas
kedi, paceliet augstak
Sarnirsavienojuma dalu.

* Pirmajam diskam ir
janogriez tikai
aramsloksnes virskarta.

* Nodrosiniet pietiekamu
pirma diska parklasanos
uz priekséjas kédes
sekcijas.

* Parliecinieties, vai
aizmuguréja modula

— labaja pusé esosais disks

G saskaras ar zemi

‘ Risinajums

e Paceliet augstak
sarnirsavienojuma dalu

* Pirmajam diskam ir
janogriez tikai
aramsloksnes virskarta.




Starpvagas veidosana pa
vidu vai neiegriezta vidus
linija

Probléma:
Sarezgita klime.

Priekspuse ir parak
zemu, veidojot centralu
pacélumu.

Modula kédes sekcijas
parbrauc pari
pacélumam, to
izlidzinot.

Aste ir parak zemu,
novirzot augsni no vidus
[Tnijas un izveidojot
starpvagu.

Risinajums
* Paceliet priekspusi
e Paceliet asti.

Starpvagas
veidoSana abos
centra sanos

Probléma:

Modula kédes sekcijas
aizmugure parak zemu.

* Disks izmet augsni vieta,
kur aizmuguréjais modulis
to nevar sasniegt.

* lzveido starpvagu.

Risinajums

* lzmantojot regulésanas
kedi, paceliet augstak
Sarnirsavienojuma dalu.

* Pirmajam diskam ir
janogriez tikai
aramsloksnes virskarta.




